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Zápis ze setkání vedení m ěsta s ob čany v místní části 
 
Datum konání: 17. 4. 2023 
Místo konání: Kulturní d ům Vlčovice 
 
Zástupci m ěsta: Bc. Adam Hanus, Mgr. David Monsport, Stanislav Šimíček, Ing. 

Miroslav Halatin, Ing. Lenka Šimečková, Ing. arch. Milan Šmíd, Mgr. Jiří 
Štěpán, Ing. Adam Ondrašík, RNDr. Veronika Červeňová, Ing. Radek 
Harabiš, Ing. Mgr. Lucie Macháčková, Ing. Pavlína Gajdušková, Ing. 
Pavlína Tobiášová, Ivana Holubová, DiS., Ing. Markéta Kvitová, Jan 
Müller, Vladimír Krompolc, Ing. Jan Bittner, Ing. Vladimír Pustka, Ing. 
Lucie Kučerová, Ing. Jiří Kozubík, Kučerová, Ing. Radim Hyvnar, Ing. 
Roman Gajdušek, Renata Gelnarová, Mgr. Dalibor Hipík, Hana 
Kutáčová, Richard Naleraj, Mgr. Jana Němcová, Miroslava Štěpánová, 
Vlastimil Mrkva, Jaroslav Kresta 

 
Přítomno cca 60 občanů 
 
 
Program:  

1. Představení vedení města a výboru zastupitelstva pro místní část 
2. Informace o realizovaných a připravovaných akcích 
3. Diskuze s občany 

 
 

Úvod – Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého m ěsta a místní Agendy 21 – přivítala 
přítomné.  

Ing. Radim Hyvnar,  předseda výboru zastupitelstva pro místní část Vl čovice – přivítal 
a představil vedení města a představil členy výboru zastupitelstva.  

Starosta Bc. Adam Hanus  – přivítal přítomné a v krátkosti představil program setkání. Část 
programu bude věnována plánovanému obchvatu Vlčovic. Proběhlo tady projednání 
vlivu obchvatu na životní prostředí, které organizoval Moravskoslezský kraj, i když tady 
byli zástupci Ředitelství silnic a dálnic, nebylo na vaše dotazy vše zodpovězeno. Vyvolali 
jsme jednání s ŘSD v minulém týdnu a informace, které jsme obdrželi, vám dnes 
předáme. Poděkoval místním spolkům za činnost, kterou organizují pro své spoluobčany 
akce a starají se o společenskou, kulturní i sportovní činnost v obci.  

 
Ing. Lenka Šime čková, vedoucí odd ělení strategického plánování  – představila, co se 

vloni realizovalo a co se plánuje na letošní rok. 
Akce realizované a p řipravované v létech 2022 –2023 v tis. K č 

• Odkanalizování M Č Vlčovice a Mniší  
• celkové náklady cca 183 mil. K č 
• 2022 

• realizace projektu V + M 35.366,8 
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• z toho dotace OPŽP       12.049,6 
• půjčka NPŽP           6.851,7 

• poskytnuté dotace na přípojky V + M   2 964,5 
• další související výdaje      907,7 

(komunikace u hřiště + přípojky městských objektů) 
 

• Odkanalizování M Č Vlčovice a Mniší  
• 2023 

• realizace projektu V+M 21.877,0 
• z toho dotace OPŽP   5.418,7 
• půjčka NPŽP   3.081,2 

• poskytnuté dotace na přípojky V+M      600,0 
• 29. 4. slavnostní ukon čení projektu  

• v rámci akce Vlčovjanská čtyřka 2. ročník 
• KC Vlčovjan 

 
Akce realizované a p řipravované pro rok 2023 

• Infrastruktura pro cyklisty  
• napojení PPK v souvislosti s obchvatem  

• PD      200,0 
• cyklostezka Vlčovice – Frenštát p. Radhoštěm 

• ověřovací studie      600,0 
• Zastřešení autobusové zastávky rozcestí      200,0 
• Oprava mostu p řes mlýnský náhon  

• Aktualizace PD   1.100,0 
 
Akce realizované a p řipravované v létech 2022–2023  

• Osvětová beseda  
• 2022 – činnost      445,1 
• 2023 – činnost + židle, stoly      544,5 

• Komunitní centrum Vl čovjan  
• 2022 – dotace akce         21,9 
• 2023 – dotace akce        29,0 

• SDH – dotace na akce pro děti 
• 2022         10,0 
• 2023          7,0 

• Jednotka požární ochrany  
• 2022 – provozní výdaje       123,1 
• 2023 – provozní výdaje       126,0 

• Sportovní areál  
• Správa a údržba 

• 2022      ~800,0 
• 2023      ~850,0 

• Fotbalový klub Vlčovice-Mniší  
• 2022 – z dotačního programu        226,1 
• 2023 – z dotačního programu           270,6 

• Další akce  
• 2022 – oprava světel ve společenské  

místnosti v KD vč. podhledů a výmalby        145,0 
• 2023 – rekonstrukce VO (LED světla) – PD 

 
• Rozpočtové výdaje celkem  
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• 2022 41.280,8 tis. K č 
• 2023 26.133,5 tis. K č 

 
Další aktivity – rok 2023  

• Dotační program na podporu individuální bytové výstavby  
• Podpora  200 tis. Kč/RD 
• Příjem žádostí do 30. 12. 2023 
• Nutno doložit oprávnění ke stavbě  
• Celková alokace programu 2 mil. Kč 
• Konzultace odbor rozvoje města 

• Participativní rozpo čet KOPROJEKTY  
• Celková alokace 1 mil. Kč 
• Příjem návrhů projektů  1. 6.–30. 6. 2023 
• Povinná konzultace odbor rozvoje města 

 
Starosta Bc. Adam Hanus  – doplnil další informace – autobusová zastávka Rozcestí, 

posun označníku blíže k plotu. Autobus nyní nemá možnost zajíždět blíže, aby se lépe 
nastupovalo. Škola Mniší – plánuje se navýšení kapacity. Vybudování chodníku v Mniší 
ve směru na Hukvaldy. V příštím roce správa silnic a dálnic MSK – plánuje opravu celé 
komunikace. Stavba přinese určitá omezení. Vyřešen problém s hlášením rozhlasu – 
veškeré hlášení z města je nyní vysíláno i v místních částech. 

 
RNDr. Veronika Červeňová, vedoucí odboru životního prost ředí – přiblížila novinky 

z oblasti životního prostředí. 
OVZDUŠÍ 

• květen 2022 = novela zákona o ochraně ovzduší  
• pro rodinné domy, bytové domy a stavby pro rodinnou  rekreaci  se odkládá 

zákaz provozu stacionárních zdroj ů na pevná paliva  o jmenovitém tepelném 
příkonu do 300 kW  včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu 
ústředního vytápění a který není navržen rovněž pro přímé vytápění místa instalace 
nesplňujících požadavky uvedené v § 17 odst. 1 písm. g) zákona o 2 roky   

• staré kotle neznámé emisní třídy nebo 1. a 2. emisní třídy lze ve výše uvedených 
stavebních objektech provozovat v souladu se zákonem o ochraně ovzduší až do 
31. 8. 2024 
 

OVZDUŠÍ – dotace  
KÚ MSK připravuje podmínky 5. výzvy kotlíkových dotací 

• vyhlášena by měla být ještě v letošním roce (kolem 30.06.) 
• nepředpokládá se podpora plynových kotlů  
• podpora směrována do nízkopříjmových domácností 
• info bude je: lokalni-topeniste.msk.cz 

 
Nová zelená úsporám 

• příjem žádostí od 9. 1. 2023 
• PODMÍNKA! Žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání 

žádosti o dotaci starobní d ůchod nebo invalidní d ůchod 3. stupn ě, nebo 
v období mezi 12. 9. 2022 a dnem podání žádosti pobírali příspěvek na bydlení.  

 
ODPADY 

• od 1. 1. 2021 je účinný nový zákon o odpadech, ve kterém je zakotven zákaz 
skládkování využitelného odpadu od r. 2030 . Do té doby je nutné nastavit systém 
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nakládání s komunálním odpadem tak, aby na skládku odpadů bylo ukládáno co 
nejméně odpadů.  

• zároveň od r. 2025 je třeba vytřídit 60 % recyklovaných složek z celkového odpadu 
obce  

 
Analýza odpadů – připomněla akci z covidu a také pozvala na akci Den Země, kde se bude 
opět dělat analýza odpadu. 
 
Pilotní projekt – DOOR-TO-DOOR 

• podzim 2021 – jaro 2022 zapůjčeno 1 000 nádob k RD  
• svoz od 1. 1. 2022  
• průměrně sváženo 800 ks nádob/měsíc 
• výtěžnost 5 kg plastů a kovů na 1 nádobu 

• harmonogramy svozu odpadů:  
• dostupné na webu města Kopřivnice www.koprivnice.cz  

(do vyhledávácího okna lze zadat „harmonogram“, „svoz odpadů“, příp. v záložce 
„Životní prostředí“ či na „Úřední desce“),  

• dostupné na webu Slumeka www.slumeko.cz 
(záložky „Služby“, dále „Odpady“) 

 
Pilotní projekt – RE-USE  

• otevřeno 15. 9. 2022 
• pilotní projekt původně na ½ roku,  

nyní prodlouženo do konce r. 2023 
• od 1. 1. 2023 zřízena veřejná sbírka 
• od 15. 9. do 30. 9. prošlo RE-USE 1.883 kg odpadů 

 
Pilotní projekt – T ŘÍDÍM GASTRO 

• v Kopřivnici od 1. 9. 2022 umístěno 20 nádob na sídlišti Sever 
• září až prosinec = cca 5,8 t gastroodpadu 
• od 1. 3. 2023 rozšířeno na všechna sídliště = celkem 60 nádob 
• potřebovali bychom zpětnou vazbu, zda byste v obci nádoby na gastroodpad chtěli 

a využili ji.  
 
Mgr. Ji ří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje m ěsta  – přiblížil novinky z jednání 

s Ředitelstvím silnic a dálnic o plánované stavbě obchvatu Vlčovic. V návaznosti na 
promítnutou vizualizaci řešení stavby upozornil, že ne všechny návrhy z vizualizace, 
budou realizovány. V rámci projektové přípravy dojde k dílčím úpravám - jako například 
křižovatka do Tiché. 

 
Přeložka silnice I/58 Frenštát pod Radhošt ěm – Vlčovice 
Aktuální stav a p ředpokládaný harmonogram prací na projektu 

• Probíhá proces hodnocení zpracovaného záměru v procesu EIA 
• 2. pol. 2023 – ukončení procesu EIA  
• do 12/2023 – předpoklad zahájení výběrového řízení na zpracovatele projektové 

dokumentace pro společné povolení stavby 
• V průběhu roku 2024 ŘSD společně s městem Kopřivnicí uspořádá seznámení 

občanů s rozpracovanou dokumentací a bude řešit možné technické varianty řešení 
• Příprava projektové dokumentace přeložky má ve státním rozpočtu alokovány 

finanční prostředky, proto se pokračuje v projektové přípravě po vyhledávacích 
studiích z let 2010 a 2020 
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• 2025 – předpoklad jednání o výkupech pozemků a dočasných pronájmech po dobu 
stavby 

• 2025 – správní řízení a vydání společného povolení stavby 
• 2026 – výběrové řízení na dodavatele stavby 
• Přelom roku 2026/27 – optimistická varianta zahájení stavby přeložky I/58, 

předpoklad výstavby cca 1,5 roku 
• 2028 – dokončení stavby (vše v závislosti na finančních prostředcích státu) 
• Vizualizace záměru I/58 Frenštát p. R. – Vlčovice: 

https://www.youtube.com/watch?v=8HVnO-uzMm4 
• Město Kopřivnice se s ŘSD dohodlo na společné projektové přípravě přeložky 

cyklostezky přes I/58 – její přeložení do místa křižovatky u společnosti Erich Jaeger 
formou podjezdu pod komunikací směr psinec. 

• ŘSD souhlasí s případným využitím navrhovaného průchodu zvěře (biokoridor mezi 
dvěma biocentry) na území Mniší pro průjezd cyklistů 

• Odkaz na informace o projekt: https://kraje.rsd.cz/moravskoslezsky/#/stavby/I58/i58-
frenstat-pod-radhostem-
vlcovice?kraj=MSK&filters[]=StavbyRealizace&filters[]=StavbyProvoz&filters[]=Stav
byPriprava&filters[]=StavbyStudie&page=0 

 
V příštím roce se v území objeví geodeti, kteří budou vyměřovat finální vedení trasy. 
Jsme domluveni, že vám dají vědět, když budou chtít vstupovat na pozemek.  

 

Ivana Holubová – poděkovala za prezentace. Poznamenala, že v zápise budou odkazy na 
prezentace k obchvatu a také, kde jsou zápisy zveřejněny na webu města. Zahájila 
diskuzi a připomněla její pravidla. 

J. O. – tři připomínky: stav chodníku od zastávky ve Vlčovicích k Vlčovjanovi – křoviny 
zasahují do chodníku, špatně se po něm chodí. Situaci by mělo řešit s majitelem buď 
město, nebo místní výbor, aby keře ostříhal. Je to problém, špatně se chodí.  
Povodí Odry by se mělo podívat na břehy kolem Lubiny a jejich stav. Jsou tam napadané 
stromy, které při velké vodě ji mohou zatarasit, a pak bychom byli zatopeni.  
KTK – myslím si, že původní info bylo takové, že spolu s kanalizací se bude pokládat 
kabelová přípojka. Dnes jsem se dozvěděl, že internet ano, ale kabel k televiznímu 
vysílání položen není. Ta prý jde sledovat jen přes internet. Ptám se, z jakého důvodu 
nebyl položen kabel pro televizi. 

Starosta  – chodník od zastávky – zjistíme, jestli jsme schopni, když to přesahuje na veřejný 
prostor, to zajistit samostatně, nebo po komunikaci s majitelem pozemku. Lubinu – 
vyvoláme jednání s vedením Povodí Odry, zjistíme, jaký je stav. Děkujeme za 
připomínky. 

Ing. Jan Bittner, ředitel Kabelové televize Kop řivnice  – mystifikace o tom, že se 
nepoložily nějaké kabely, je nesmysl. Od začátku bylo avizováno, že budujeme optickou 
síť. Pokud chcete televizi, stačí zakoupit na našem kontaktním místě vhodný set-top-box 
a budete mít možnost plnohodnotně sledovat televizní programy jako v Kopřivnici. Není 
to standardní televize, je to televize IPTV. To znamená, že umožňuje funkce, které 
normální televize neumožňuje. Umožňuje nahrávání pořadů a pozdější přehrávání. 
Kabelová televize je na stejné úrovni jako volně šířené pozemní TV vysílání. IPTV je 
dnešní standard. Jsme dál, než v 90. letech minulého století, a proto nechceme nabízet 
nemoderní služby. 
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J. O. – při připojení kabelu na internet budu moci sledovat televizní vysílání na normální 
televizi? Bez chytré televize? Kabelovou televizi jen přes internet. Bez internetu ne. 

Ing. Bittner  – Je to sice televize po internetu, ale díky set-top-boxu budou Vám normálně 
fungovat stejné televizní programy jako v Kopřivnici v kabelové televizi. Nebudeme 
zavádět věci, které jsou poplatné 90. letům, protože ty nejsou koncepčně ve stylu dnešní 
doby. Je to prostě postavené takto. 

p. M. – nevím, jestli to město ví. Vloni se dostavil projektant, který mi řekl, že se bude kolem 
silnice I/58 vyměňovat vodovod. Snad to má být příští rok. Je to v režii SmVaKu, ale jde 
o dost rozsáhlou stavbu. 

Starosta – je pravda, že SmVaK s městem o svých záměrech moc nekomunikuje. My se to 
pak dozvídáme až od stavebního úřadu, když se řeší povolování staveb. Snažíme se 
komunikovat s nimi i koordinovat stavby, ať už to jsou opravy komunikací, aby nenastala 
podobná situace, kdy se opravovala komunikace před Vlčovjanem a pak se opravovala 
a dělala nově. Mnohdy je to na nich, aby komunikovali. 

Ing. Ji ří Kozubík, Slumeko  – dnes jsem to dostal na stůl, je to oprava vodovodu kolem 
silnice I/58. Víc nevíme. Dáme vědět přes místní výbor.  

 Dodate čná odpov ěď: Město obdrželo oznámení o vydání společného povolení na dílo: 
Vlčovice – výměna vodovodního řadu. Část bude provedena bezvýkopovou technologií 
řízeného horizontálního vrtání, kdy původní potrubí bude po zrušení ponecháno v zemi, 
další úsek bude uložen v otevřeném zapaženém výkopu. Nová trasa vodovodního řadu 
je vedena převážně v zahradách souběžně s komunikací I/58. 

p. R. – střecha zastávky. Starosta říkal, že bude. Řeší se to třetí schůzi. Už jsou tam čtrnáct 
dnů nějaké díly, je tam odložený polystyrén. Nic se neděje.  
Všude se mluví o digitalizaci státní správy a o tom, že máme komunikovat s úřady e-
maily a dalšími kanály. Jak bude vedení města školit své zaměstnance, kteří toho nejsou 
schopni. Byl jsem třikrát na úřadě, abych si vyřídil žlutou popelnici. Nakonec jsem skončil 
u místostarosty Lakomého. 

Starosta  – zastřešení zastávky se řeší dlouho. Mění se technické provedení, protože 
zastřešení nešlo umístit na stávající zeď, která je tam vybudovaná. Dělají se patky, musí 
se udělat uchycení. Realizuje to Slumeko. Příprava je hotova, tak 14 dnů. Dojde 
i k přemístění značky zastávky. Věříme, že to bude letos hotové.  

Mgr. Štěpán  – bude hotové už v květnu. Mohlo to být hotovo i dříve. Když se dělal chodník 
a zastávka, je tam reklamace. Řešíme reklamaci s firmou Swietelsky, která ji vzhledem 
ke klimatickým podmínkám nemůže nyní realizovat. Jak oprava od fa Swietelsky, tak 
stavba zastávky. Slumeko bude dělat patky, firma z Českých Budějovic zrealizuje 
střechu zastávky. Mělo by to být realizováno souběžně. 

Starosta  – spodní patky se začaly drolit, proto jsme to reklamovali. Elektronická komunikace 
s úřadem – školíme zaměstnance průběžně. I my jsme školeni v rámci digitalizace 
veřejné správy. 

RNDr. Červeňová  – smlouvy o výpůjčce popelnice se musí podepsat osobně u nás na 
úřadě. 

p. T. – cyklostezka na Frenštát pod Radhoštěm, kdy se bude řešit? Až po roce 2028, po 
dobudování obchvatu?  
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 Energie – energie a plyn pro veřejnost. Bývaly burzy, budou i letos? Jakým způsobem 
se to dozvíme?  

 Hřiště – Správa sportovišť, nebo Slumeko dělali probírku dřevin. Budeme dělat oslavu 
90. let založení fotbalového oddílu. Zůstala tam spousta kořenů a pařezů, budou 
odstraněny? Je to tam špatné. 

Mgr. Štěpán  – cyklostezka – nebudeme čekat na I/58, ale chceme zahájit projektovou 
dokumentaci dřív. Cyklistická doprava by měla být oddělena od automobilové dopravy. 
Je třeba říct, že všechny varianty, které se nabízejí, jsou závislé na cizích pozemcích. 
Všude jsou jiní vlastníci než město. Jednání s nimi bude klíčové pro to, aby se nám 
některá z variant podařila realizovat. 

Ing. Adam Ondrašík, vedoucí odboru majetku m ěsta  – budeme chystat veřejnou aukci 
energií – máme schůzku se zástupcem firmy Marandis v tomto týdnu. Budeme se 
domlouvat, kdy proběhne aukce. Cena plynu na burze klesá a makléři doporučují ještě 
nějakou dobu počkat. My bychom ji chtěli realizovat nejpozději v letních měsících. 
Aktuální smlouvy jsou vypověditelné do konce srpna. Informovat budeme občany jak na 
sociálních sítích, na tak webu města, aby se lidé měli možnost přihlásit.  
Kácení dřevin – dělala Správa sportovišť Kopřivnice. Nevím, jaký je další postup. 
Informaci o tomto požadavku předáme panu řediteli Vyškovskému ze Správy sportovišť 
Kopřivnice. 

Místostarosta Mgr. David Monsport  – nemám bližší info, zjistím.  

 Dodate čná odpov ěď: Kořeny byly uřezány, co nejníže, kvůli následnému mulčování. 
Pokud budou vyrůstat nové výhony, tak budou opět odstraněny. Frézování by bylo moc 
nákladné. V některých místech bude na kořeny nasypána štěpka, která zůstala po 
likvidaci větví, abychom zabránili následnému prorůstání. To má za úkol správce areálu.  

Ivana Holubová  – kdy budou oslavy? V červenci. 

Mgr. Dalibor Hipík – pozval na akce Vlčovjana. Poděkoval městu za možnost využívání 
objektu Vlčovjana. Poděkoval sousedům za návštěvu akcí. Velice si vážíme spolupráce 
napříč spolky v obci. Za tři roky, který Vlčovjan funguje, dokázali jsme, že si 
nekonkurujeme, ale domlouváme se a doplňujeme. Některé akce děláme společně.  

 Na další období připravujeme: 
• v dubnu jedeme do divadla – Habaďura – již vyprodáno 
• 29. 4. se od 13.00 hodin uskuteční druhý ročník Vlčovjanské čtyřky 
• 29. 5. od 16.00 hodin proběhne přednáška Mgr. Jiřího Haldy – Máj, lásky čas. Na 

přednášku je nutná registrace předem. V případě velkého zájmu proběhne místo 
Vlčovjana v sále kulturního domu. 

• 10. 6. – procházka přírodou kolem Vlčovic – letos na téma ztracený mraveneček,  
• červen – zájezd do divadla,  
• 15. 7. – letní večer ve Vlčovjanovi, 
• na podzim – přednáška Jiřího Tichánka na téma historie Vlčovic, pan Tichánek 

v současné době připravuje knihu na toto téma, na akci by měla být pokřtěna, 
• na podzim – přednáška Arnošta Vašíčka na téma Tajemno severní Moravy. 

Starosta  – poděkoval za hojnou účast. Jsem rád, že jsme mohli zodpovědět většinu dotazů. 
Na to, co jsme neodpověděli, zjistíme a odpovědi budou v zápisu, který bude zveřejněn 
na webu města Kopřivnice. Nefungujeme zde jen jednou za rok na veřejném setkání, ale 
máte možnost se na nás obracet po celý rok, buď na nás, nebo ostatní pracovníky 
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radnice. Prioritně se můžete obracet na členy místního výboru, kteří budou vaše 
požadavky přenášet na městský úřad.  

 
 

Zápis vypracovala: Mgr. Dana Hoďáková 
 


